
 

 

 

 
Milá klientko, 

připravila jsem si pro vás tento dokument, ve kterém vysvětluji základní věci ohledně 
fotografování se mnou, podmínky, tipy a rady, které vám jistě zjednodušší přípravu na 
fotografování a tím tak samotné focení nám oběma. 
Neberte to prosím jako striktní příkazy nebo zákazy, jsou to pouze doporučení a dobře 
míněné rady, které jsem získala na základě svých dosavadních zkušeností s fotografováním. 
 
V první řadě bych vám ráda vysvětlila, co který typ fotografování znamená: 
 
PORTRÉT/BEAUTY 
 
Fotografování může probíhat jak v ateliéru, tak v exteriéru. Nejčastěji záleží na vaší představě 
a také na velikosti zvoleného balíčku. U jednotlivých balíčků mám sepsané doporučení, kde 
je vhodné ho zrealizovat.    
Balíčky najdete na mém webu v záložce Ceník - Portrét, Akt, Těhotenství. 
Na tomto typu fotografie je osoba nejčastěji zobrazená od pasu výše a někdy jde čistě jen o 
detail obličeje. Fotografie celé postavy ovšem nejsou nemožné. 
Zde je důležité vyzdvihnout to krásné a zajímavé na vás, vystihnout vaši osobnost. 
 
BOUDOIR 
 
Pod tímto názvem se skrývá fotografování, které zvýrazní ženskou krásu a intimitu bez 
nároků na věk, postavu a potírá tak veškeré předsudky, které o sobě máte. Ve světle 
tohoto fotografování je každá žena jedinečná perla.  
Fotografování probíhá nejčastěji v interiéru, který je k tomu vhodně zařízený, nejčastěji jsou 
to hotelové pokoje, které svým stylem vystihují tento žánr. 
Samotné fotografování probíhá v naprosté intimitě, tzn. pouze se mnou. Pokud si to budete 
přát, můžete s sebou vzít svou kamarádku, která vás dobře zná a může tak být nápomocna 
při aranžování různých póz a může dávat také pozor na váš zevnějšek. 
Při tomhle fotografování budete mít na sobě nejčastěji spodní prádlo, noční košilky, lehké 
blůzy a hlavně krásné boty na podpatku. 
 
AKT 
 
Tento druh fotografování probíhá téměř vždy v ateliéru, protože zde dosahuji absolutní 
kontroly nad světlem, pomocí kterého vyzdvihnu vaše přednosti a to co nemá být viděno 
můžu tak krásně skrýt. Samozřejmě se nijak nebráním ani aktům exteriérovým nebo 
takovým, které se mohou fotit v kombinaci s Boudoir. 
Vždy fotím tak, aby výsledné fotografie byly decentní. Neumím fotit erotiku a pornografii. 
Je důležité si uvědomit, že akt se fotí ve vaší naprosté nahotě. Vždy se snažím vám vše 
ulehčit a být co nejrychleji hotová, abyste se necítila v křeči. Nicméně to, abych vaše tělo 
vyfotila perfektně, chce svůj čas a to přináší moje "okukování". Není to nic, pod čím byste si 
měla představit, že na vás zírám, je to jen hledání nejlepších póz pro vás. 
 
 
 
 
 
 



 

 

Rozhodně nemějte komplexy ze svého těla, drobnosti se dají vždy vyladit a světlo dělá 
opravdu zázraky. Nebojte se mi říct, co byste samy chtěly zvýraznit, co potlačit. Každá z nás 
zná své tělo nejlíp. 
Doporučuji si vzít s sebou na fotografování župan. Spodní prádlo je nejlepší si sundat již 
nějaký čas před fotografováním, kvůli otlačeninám na těle.  
Ze začátku fotografování můžeme fotit i ve spodním prádle nebo jiném oblečení, které bude 
umět poodhalit vaše tělo avšak ho bude ještě skrývat. 
 
TĚHOTENSTVÍ 
 
Tohle fotografování probíhá nejčastěji v zimních měsících v ateliéru, ale pro teplejší dny vřele 
doporučuji exteriér, který je vždy rozmanitější a má větší dynamiku. Tím spíš, pokud chcete 
mít na fotografiích i vašeho partnera nebo děti. Pokud si to budete přát, můžeme fotit i ve 
stylu Boudoir.  
Při tomto fotografování je kladen největší důraz na vaše bříško a na vás. Nejlépe se hodí 
oblečení, které bříško ukáže, vyzdvihne, obnaží a zároveň vám dodá pocit jistoty a pohody. 
Dobře vypadá běžné civilní oblečení, které jste nosila před otěhotněním, nejraději mám džíny 
světle modré barvy, které oblíknete těsně pod bříško. 
 
 
OBLEČENÍ 
 
Při výběru oblečení máte volnou ruku, je pro mě důležité, abyste se vy cítila dobře. Prosím 
vás jen o dodržení následovných zásad: 
 
Co rozhodně ne: oblečení, které obsahuje různé nápisy, nažehlovací aplikace, čísla, obrázky, 
loga, divoké vzory. Ze zkušenosti vím, že nevypadají dobře krátké sukně a sukně nad 
kolena. 
 
Co naopak ano: 
 
- pánská košile, která je vám viditelně velká, nejlepší bude ta vašeho přítele nebo muže, 
ideálně barvy bílé, hladké bez vzoru. Prosím vždy dlouhý rukáv. 
- džíny ideálně světle modré, dobře vypadají otrhané, džíny Slim, vypadají dobře tmavě 
modré, černé nebo bílé. 
- kalhoty jsou nejlepší jako legíny nebo hodně úzké a převážně tmavých barev. Pokud máte 
takové bílé, určitě vemte. 
- dobře vypadají lehké svetříky, rozepínací, s lodičkovým výstřihem, delší pod zadek, atd. 
- tuniky, ideálně lehké, poloprůsvitné, s výstřihem 
- topy - bezvadné jsou sportovní tílka se silnějšímy ramínky, oblíbená trika, topy bez ramínek, 
tzv. "tube top" , dávají vyniknout ženským ramenům a klíčním kostem 
- šaty - nejlépe vypadají letní, na ramínka a spíše delší, ale můžou být i upnuté na tělo, stejně 
jako výše zmíněný Tube Top, bez ramínek  
- spodní prádlo - prádlo které vám opravdu dobře sedí, hlavně nahoře, se spodním dílem si 
často dokážu poradit v programu na editaci fotografií, ale se špatně padnoucím vrškem nic 
neudělám - korzety, podvazkové pásy, punčochy 
- noční košilky - krásné jsou ty průsvitné, jemných barev, do pasu, střižené do A, rozepínací, 
což není podmínka, důležité je, aby měly pěkný výstřih 
- boty - lodičky na podpatku, pantoflíčky - prosím, aby byly vždy perfektně čisté. Pokud 
budeme fotit v exteriéru vemte si klidně i kožené vysoké boty, zimní kožešinové tzv. "buffy", 
ty vypadají dobře v kombinaci s holýma nohama, nejlepší pro chladnější počasí 



 

 

- doplňky - šály, stužky, čepice, klobouky, šátky 
- šperky - výrazné prsteny, náramky, náhrdelníky, náušnice, spony do vlasů, stužky, 
nezapomeňte i na obyčejné gumičky na sepnutí vlasů + vlásenky, nejlepší jsou takové ty 
tenké, černé nebo stříbrné 
 
Na doplňky prosím nezapomínejte, často pozdvihnou fotografii o několik stupínků výš a 
pomocí nich, můžou i dvě stejné pózy vypadat pokaždé jinak. 
 
Vždy si s sebou vemte něco, v čem se cítíte dobře a máte pocit, že vám to sluší, odraz 
vašich emocí a uvolněnosti ve fotografii je jedinečný a pokud se nebudete cítit 100%, 
těžko toho dosáhneme. 
Pokud si nebudete s něčím jistá, jestli ano nebo ne, prostě tu věc vždycky vemte, 
nejčastěji jsou to ty nejlepší kousky! 
 
V IZÁŽ 
 
Pokud si to budete přát, domluvím na den fotografování vizážistku, která vás nalíčí a 
upraví vám vlasy. Vlasy  se upravují jen v omezené míře - žehlička, kulma nebo sepnutí, 
drdol. Tato služba je volitelná a není zahrnuta v ceně. (Cena je 500Kč včetně umělých řas.) 
 Já ovšem velmi doporučuji, aby jste se nechala nalíčit a upravit, protože naše vizážistka 
používá speciální líčidla, která jsou pro fotografování nejvhodnější a také zná přesnou míru 
líčení, abyste na fotografiích vypadala perfektně. Nevím čím to je, ale na fotografiích ztratí 
líčení 1/3 až polovinu své intenzity oproti reálu. Takže pokud byste se nalíčila sama, 
nejspíš to bude málo.  
 
PŘ ÍPRAVA PŘED FOCENÍM 
 
Doporučuji, dodržet co nejvíce těchto kroků, co jste jen schopná: 
 
- dobře se vyspat 
- den před fotografováním dobře pijte, ovšem pozor, na noc už ne, vaše tělo by 
zadržovalo vodu a ráno byste se vzbudila lehce opuchlá 
- snažte se nepít alkohol a kouřit 
- udělejte si peeling obličeje a těla, odstraňte nežádoucí chloupky 
- proveďte manikůru a pedikůru 
- umyjte si vlasy a nedávejte si do nich žádné stylingové přípravky 
- pokud chodíte do solária, snažte se před focením aspoň 2 dny vynechat 
 
Doporučuji neobjednávat se na fotografování, pokud zrovna prožíváte období plné stresu, 
problémů, nervozity anebo pokud máte málo času, jelikož to, co zrovna prožíváte, se 
jistojistě v  menší nebo větší míře odrazí na fotografii. 
 
 
KOMUNIKACE 
 
Potřebuji od vás zpětnou vazbu, tzn. že pokud je vám něco nepříjemné, nelíbí se vám to, 
chtěla byste to jinak, mluvte! Naše vzájemná komunikace je základem úspěchu. 
Pokud nemáte jasnou představu o tom, co by na fotografiích mělo být, zkuste si přinést 
pár fotografií, které se vám líbí, stačí si prohlídnout internet. Nebo mi je můžete poslat 
dopředu na email. 



 

 

 Také budu velmi ráda, když mi sdělíte, že je něco na vašem těle s čím máte problém 
nebo chcete na fotografii odstranit, změnit, zmírnit. 
Je to celkem běžné a nemusíte se za to stydět. V dnešní době digitální fotografie je 
spousta možností, jak vše vylepšit.  
Pro vaši představu, co všechno umím upravit, uvádím pár příkladů: 
 
- korekce a vyhlazení pleti, vyrážek, znamínek, pórů, jizev, kruhů pod očima, vrásek a to 
vše na tváří, ale i na celém těle 
- korekce postavy - ruce, ramena, prsa, boky, zadek, stehna, lýtka - uberu kde je třeba 
nebo naopak přidám 
- korekce vlasů - zesvětlení, ztmavení, odstranění poletujících vlasů 
- korekce očí a rtů - hlavně co do barevnosti 
- retušování nežádoucích "útvarů", které se během fotografování vyskytnou, kousek ruky, 
židle, smítko, atd. 
 
 
FOTOGRAFOVÁNÍ 
 
Fotografování probíhá buď v u mne v ateliéru, nebo exteriéru - mám několik pěkných 
lokací, nebo v interiéru, který je pro daný typ fotografování vhodný.  
Doporučení na místo fotografování mám napsáno u každého typu balíčku. 
Fotografie typu BOUDOIR se fotí pouze v hotelovém interiéru a je možné pouze při 
odebrání balíčku MAXI. 
Doba fotografování trvá minimálně 2 hodiny a někdy se může protáhnout až na 4 hodiny. 
Záleží na zvoleném typu a na vašich požadavcích. 
Často se setkávám s tím, že si lidé myslí, že přijdou a za půl hodiny je hotovo, bohužel, 
takto to nefunguje a takto já nepracuji. 
 
 
DODÁNÍ FOTOGRAFI Í 
 
Během jednoho fotografování vyfotím od 150 do 500 cca záběrů. Tyhle záběry protřídím, 
vymažu rozmazané, nepodařené, špatně nastavené, opakující se záběry a vyberu cca       
50- 100 takových, které nahraji na webovou galerii, ke které dostanete své přístupové 
heslo. Z těchto fotografií si vyberete svůj počet, podle zvoleného balíčku. Tyto fotografie 
já následně upravím a poté znova nahraji na webovou galerii k vašemu odsouhlasení. Z 
těchto fotografií si konečně vybíráte tisk, podle zvoleného typu balíčku. Fotografie, které 
uvidíte na webové galerii, ty výsledné, dostanete v plném rozlišení na DVD. 
Ostatní záběry neposkytuji. 
Vaše fotografie archivuji půl roku, takže kdyby se vám během té doby s těmi vašimi něco 
stalo, jsem schopna vám udělat kopie. Po této době už bohužel ne. 
Hotové fotografie posílám českou poštou, vždy doporučeně. Je možno domluvit i osobní 
předání. 
 
Nakonec jsem vás chtěla požádat, jestli byste zvážila, zda byste své fotografie nechala 
zveřejnit na mém webu a blogu. Můžeme se domluvit jen na některých. Chápu, že 
fotografie tohoto typu jsou intimní a velmi osobní. Nicméně, ty z vás, které mi toto svolení 
daly, pomohly vám, abyste se rozhodla vyfotografovat právě u mě. 
 
Děkuji za váš čas a případné dotazy obracejte na můj email nebo telefon, který najdete na 
mém webu: www.katerinasvobodova.cz 


